

# BIG BANG SPEAKER



 BLUETOOTH

SKU 4413N EAN 8 436542 854535

Unidades por embalaje 4

## **Altavoz Bluetooth Portátil**

Conecta tu smartphone o tablet al BIG BANG SPEAKER para escuchar música o realizar llamadas.

## **Portable Bluetooth Speaker**

Connect your smartphone or tablet to BIG BANG SPEAKER to listen to music or make calls.

## **Coluna Bluetooth Portátil**

Conecte seu smartphone ou tablet para BIG BANG SPEAKER para ouvir música ou fazer chamadas.

# BIG BANG SPEAKER

SKU 4413N EAN 8 436542 8544535

Unidades por embalaje 4



BLUETOOTH

## ES · ALTAVOZ BLUETOOTH PORTÁTIL

### DATOS TÉCNICOS

Altavoz con asa y acabado toque suave Sistema de manos libres. Bluetooth 2.1. Potencia de salida del altavoz: 16W (2x8). Alcance máximo 10 m. Entrada auxiliar 3.5 mm.

### AUTONOMÍA

Autonomía de hasta 8 horas en uso aproximadamente.

### BATERÍA Y CARGA

Batería de litio 4400 mAh. Carga por USB.

### DIMENSIONES Y PESO

Dimensiones: 160x300x76 mm. Peso: 1.748 g.

### CONTENIDO DE LA CAJA

Big Bang speaker, cable micro-usb, cable auxiliar 3.5 mm y manual de usuario.

## EN · PORTABLE BLUETOOTH SPEAKER

### TECHNICAL SPECIFICATIONS

Speaker with rubber handle and soft finishing. Handsfree system. Support Bluetooth 2.1. Speaker output power: 16W (2x8). Maximun range 10 m. 3.5 mm auxiliar line-in.

### BATTERY LIFE

Battery life: up to 8 hours aprox.

### BATTERY AND POWER

Rechargeable 4400 mAh lithium battery. USB charging.

### DIMENSIONS AND WEIGHT

Dimensions: 160x300x76 mm. Weight: 1.748 g.

### BOX CONTENT

Big Bang speaker, micro-usb cable, 3.5 mm auxiliar cable and user manual.

## PT · COLUNA BLUETOOTH PORTÁTIL

### DADOS TÉCNICOS

Speaker com alça e acabamento de toque suave. Sistema de mãos livres. Bluetooth 2.1. Potência de saída du altavoz: 16W (2x8). A distância máxima 10 m. 3.5 mm entrada auxiliar.

### AUTONOMIA

Autonomia até 8 horas em uso aproximadamente.

### BATERIA E ALIMENTAÇÃO

Bateria de lítio de 4400 mAh. Carregamento por USB.

### DIMENSÕES E PESO

Dimensões: 160x300x76 mm. Peso: 1.748 g.

### CONTEÚDO DA CAIXA

Big Bang speaker, cabo micro-usb, cabo auxiliar 3.5 mm e manual de usuário.



SMART PRODUCTS CONNECTION S.A. +34 945 297 029

Leonardo da Vinci, 14. 01510 Miñano (Álava) Spain

Smart Products Connection S.A. se reserva el derecho a modificar las especificaciones de sus modelos sin previo aviso debido al continuo desarrollo de producto.

spc-universe.com

